

## IX. ACTIVITATEA EXTERNA

### *Biroul permanent de reprezentare de la Castellon (Spania)*

#### **Scurt istoric:**

21.11.2006 - Obținerea sprijinului din partea autorităților spaniole cu privire la inițiativa de deschidere a unui birou permanent de reprezentare în orașul Castellon de la Plana (Spania).

08.12.2006 - Hotărâre a Consiliului Județean Dâmbovița privind asocierea Consiliului Județean Dâmbovița cu Consiliul Local Municipal Târgoviște în vederea deschiderii unui birou permanent de reprezentare în orașul Castellon de la Plana (Spania).

08.01.2007 - Obținerea avizului favorabil din partea Ministerului Afacerilor Externe cu privire la biroul permanent de reprezentare în orașul Castellon de la Plana (Spania), care să ofere informații în sprijinul cetățenilor români care doresc să ajungă în Spania sau care sunt deja acolo.

25.04.2007 - Semnarea contractului de parteneriat între Consiliul Județean Dâmbovița și Consiliul Local Municipal Târgoviște având ca obiect deschiderea biroului permanent de reprezentare în orașul Castellon de la Plana (Spania). Conform contractului de parteneriat, CJD este instituția coordonatoare a biroului, iar Consiliul Local Municipal Târgoviște este instituție parteneră.

14-18.03.2007 - Vizită oficialități dâmbovițene în orașul Castellon pentru rezolvarea aspectelor administrative și organizatorice legate de deschiderea biroului.

22-25.06.2007 - Manifestări legate de deschiderea oficială a biroului permanent de reprezentare la Castellon.

#### **Alte activități desfășurate după deschiderea biroului:**

- Crearea unei pagini de web dedicate : [db-castellon.cjd.ro](http://db-castellon.cjd.ro) și a unei adrese de e-mail de contact: [db-castellon@cjd.ro](mailto:db-castellon@cjd.ro).
- Centralizarea și analiza situației privind cetățenii județului Dâmbovița care locuiesc în prezent în Spania.

#### **Colaborări și înfrățiri încheiate cu ajutorul Biroului de Reprezentanță al Consiliului Județean, din Castellon**

- Există un protocol de colaborare, din decembrie 2007, între Camera de Comerț și Industrie Castellon și Consiliul Județean Dâmbovița.

- Există un protocol de colaborare, din martie 2011, între Camera de Comerț și Industrie Castellon și Primăria Târgoviște.

- Există un protocol de cooperare și colaborare între Mun. Târgoviște și Mun. Castellon de la Plana, semnat în 2005, care poate servi ca bază unei posibile înfrățiri între cele două municipii.

- Pe data de 10 martie 2011 s-a reînnoit protocolul de cooperare și colaborare între Mun. Târgoviște și Mun. Castellon de la Plana.
- Avem în perspectivă reluarea acordului de colaborare dintre Universitatea Valahia din Târgoviște și Universitatea Jaume I , din Castellon, având la bază acordul încheiat între cele două universități în nov. 2006.
- Biroul CJD Castellon participă alături de fundația Caja Castellon și AMICS (departament al primăriei Castellon) la realizarea unui proiect de sensibilizare a tinerilor, având ca temă etapele de emigrare, integrare în societatea spaniolă și reintegrare în societatea română a unei familii de români, cetățeni ai județului Dâmbovița.
- Există, de asemenea un acord de înfrățire între orașul Târgoviște și orașul Ciudad Real (provincia Castilla la Mancha), încheiat în martie 2007.

#### **Activități permanente:**

- Acordăm cetățenilor români, rezidenți în Castellon, care se prezintă zilnic la sediul nostru: consultanță juridică gratuită și informații cu privire la starea civilă, evidența populației, Casa de Asigurări de Sănătate, Casa de Pensii și Ajutor Reciproc, Asistență Socială și Protecția Copilului.
- Intermediem pe bază de procură preschimbarea documentelor de identitate și de stare civilă a cetățenilor județului Dâmbovița.
- Facem publice hotărârile Consiliului Județean Dâmbovița și ale Consiliului Local al Municipiului Târgoviște care privesc planurile de dezvoltare economico – socială a județului.
- Aducem la cunoștința cetățenilor români din Castellon, actele normative nou apărute în România, ce i-ar putea interesa.
- Asigurăm un punct de documentare și culturalizare a cetățenilor români punându-le la dispoziție un număr de aproximativ 2500 de volume, oferite de biblioteca deschisă în cadrul biroului.
- Dinamizăm relațiile cu românii din Spania, având ca scop păstrarea identității naționale și culturale.
- Organizăm și participăm la activități culturale.
- Organizăm cursuri gratuite de Cultură și Civilizație Română, cu doamna profesor colaborator de limba și literatura română Roxana Anghelache, pentru copiii români din Castellon.

#### **1. ACTIVITATEA biroului CJD din Castellon de la Plana, Spania, pe perioada 30 iunie – 31 decembrie 2008.**

În perioada **4 - 13 iulie 2008** a avut loc Săptămâna culturală a românilor de la Corte Ingles - Castellon de la Plana. Săptămâna românească din Corte Ingles - Castellon de la Plana i-a avut ca oaspeti pe dansatorii Ansamblului "Ciuleandra" din Târgoviște, sub îndrumarea atentă a domnului Gh. Văduva. Acești copii au sensibilizat inimile românilor dar și ale spaniolilor ce le-au solicitat și alte spectacole.



Săptămâna românească s-a încheiat cu demonstrații ale meșteșugarilor dâmbovițeni. Prof. Vasile Moldoveanu împreună cu soția și fiul său Mihnea au uimit asistența cu îndemânarea și priceperea în modelarea lemnului, a picturii pe sticlă și a broderiilor populare românești, fiind adevărați păstrători de tradiții și obiceiuri.

Pe data de **12 septembrie 2008** reprezentantii biroului au participat la expoziția de pictură a Anei Nisipeanu, o artistă cunoscută deja atât de societatea spaniolă, cât și de cea română. În cadrul expoziției intitulată "O lume fericită", au fost prezentate peste 28 de tablouri într-un stil modern.



Pe data de **1 decembrie 2008** reprezentantii Biroului CJD au fost invitați să participe la Ziua Națională a României organizată de Consatulul României din Castellon, care s-a desfășurat la Teatrul Principal din Castellon și la care au participat și autoritățile locale.

Pe data de **6 decembrie 2008**, Biroului CJD a organizat pentru cei mici serbarea de Moș Nicolae la care au participat și reprezentanți ai asociațiilor românești din Castellon.



Pe data de **22 decembrie 2008**, Biroul CJD din Castellon, cu sprijinul doamnei profesor voluntar Roxana Anghelache a organizat seara de colind pentru ai bucura pe cei mici aflați departe de România. Grupul micilor colindatori a fost primit cu mult entuziasm și de redacția ziarului Adevarul din Castellon.



Pe data de **25 decembrie 2008** la sediul Biroului CJD s-a organizat serbarea de Craciun, invitatii asistand la o mica piesa de teatru sustinuta de elevii participanti la cursurile de lb.romana. La inchiderea festivitatii, Mos Craciun nu a uitat de micii actori aducandu-le cadourile meritate.

## **2. ACTIVITATEA** biroului CJD din Castellon de la Plana, Spania, pe perioada **1 ianuarie – 31 decembrie 2009.**

Pe data de **15 ianuarie 2009**, la sediul biroului s-a sarbatorit nasterea marelui poet roman Mihai Eminescu, eveniment organizat in colaborare cu Asociatia Romana din Castellon, Valencia si Alicante. Pentru acest eveniment am pregatit un program de recital de cantece si poezii ale marelui poet.

Pe data de **8 Martie 2009** impreuna cu Asociatia Romana din Castellon, Valencia si Alicante am sarbatorit Ziua Internationala a femeii, eveniment la care ne-am bucurat si de prezenta autoritatilor locale.

Pe data de **28 martie 2009**, reprezentantii Biroului CJD Castellon au fost invitati sa participe la prezentarea colectiei de moda flamenco a cunoscutului artist roman Augustin Ghebaru. Sub denumirea “Sueno Flamenco”, evenimentul a avut loc la Hotelul Intur din Castellon si s-a bucurat de

un mare succes. La spectacol au fost prezenti toti reprezentantii asociatiilor romane din Castellon, autoritatile locale, domnul consul Liviu Popa, oameni de cultura si iubitori ai modei.

In perioada **martie-iunie 2009** Biroul CJD a luat parte la sesiunile interculturale desfasurate in cadrul biroului AMICS intitulate “Intalnire cu interculturalitatea” avand ca scop schimbul de experienta intre asociatiile de emigranti existente in Castellon.

Pe data de **1 iunie 2009**, Biroul CJD a sarbatorit Ziua Internationala a Copilului, eveniment la care copiii s-au putut bucura de o varietate de surprize. Cu sprijinul acordat de Colegiul “Escuelas Pias”, unde am fost invitati dupa programul sustinut in cadrul biroului, copiii s-au putut bucura si de o serie de activitati distractive.

Pe data de **20 iunie 2009**, cursul de limba romana organizat la sediul Biroului CJD Castellon, s-a incheiat cu o serbare la care parintii s-au simtit din nou copii. Pentru mai multe informatii va atasam link-ul aparut duminica 21 iunie in ziarul Adevarul, precum si poze de la eveniment.

<http://www.adevarul.es/stiri/castellon-concursuri-dans-ghicitori-copii-parinti>



Pe data de **17.08.2009** reprezentanții biroului au fost la Spitalul General Castellon pentru aflarea stării de sănătate a unui pacient din județul Dâmbovița, întrucât familia acestuia, aflată în România, dorea să-l readucă în țară.

Pe data de **27.08.2009** a avut loc întâlnirea cu domnul Jose Tallon, Vicepreședintele Crucii Roșii Castellon în vederea încheierii unui contract de înfrățire între Crucea Roșie Dâmbovița și Crucea Roșie Castellon. În urma acestei întâlniri domnul Tallon a promis că va trimite o scrisoare domnului Gheorghe Popescu, președintele Crucii Roșii Dâmbovița, pentru a începe demersurile colaborării între cele două filiale.

Pe data de **8.09.2009** a avut loc la sediul biroului CJD din Castellon o întrevedere cu domnul Alfredo Llopico ( Fundacion Caja Castellon). Domnul Alfredo a cerut sprijinul pentru derularea unui nou proiect al asociației mai sus menționate, avand ca tema viața românilor în Spania, integrarea acestora în societatea spaniolă cât și reintegrarea acestora în societatea românească la întoarcerea în țară. Sprijinul biroului constă în căutarea unor familii de români aflate atât în Spania cât și în România (Dâmbovița) dispuse să colaboreze cu aceștia, intermedierea celor două părți cât și căutarea în ziarele din țară, de articole care dezbat teme având la bază emigrarea acestora în Spania precum și acomodarea lor la revenirea în țară.

În zilele de **02.10**, **05.10.2009** și respectiv **07.10.2009** reprezentanții biroului s-au deplasat la sediul Crucii Roșii Castellon, scopul vizitei fiind reluarea discuțiilor avute anterior cu domnul Președinte Tallon, privind colaborarea între cele două filiale.

Pe data de **07.10. 2009** a avut loc întâlnirea la sediul biroului CJD, cu Alfredo Llopico (Fundacion Caja Castellon).

Pe data de **08.10.2009** a avut loc întâlnirea cu președinții asociațiilor de emigranți din Castellon la sediul AMICS (Agenția de Mediere pentru Întegrare și Conviețuire Socială) sucursală a Primăriei din Castellon. În cadrul acestei întruniri ni s-a adus la cunoștință programul de desfășurare a celei de a V-a ediții intitulată „Săptămâna interculturală”.

Pe data de **08.10.2009** la sediul biroului a avut loc întâlnirea cu Maribel Garcia, șefa departamentului de Cultură din cadrul Primăriei Castellon. Întalnirea a avut ca scop invitarea unei formații de cântăreți de flamenco în vederea participării acesteia la festivalul Crizantema de Aur de la Târgoviște.

Pe data de **12.10.2009** a avut loc întrevederea cu Iasbel Gomez (Centro Andaluz Castellon) pentru a discuta posibilitatea trimiterii unei formații de 4-5 cântăreți de flamenco pentru festivalul Crizantema de Aur.

Pe data de **14.10.2009** a avut loc întrevederea la sediul biroului CJD din Castellon, cu Președintele Asociației de Dans Tradițional din Castellon având același scop ca cel mai sus menționat. În urma acestei întrevederi s-a obținut acordul și sprijinul acestuia în vederea participării la Festivalul Crizantema de Aur a unei trupe vocale din Castellon.

Pe data de **15.10.2009** reprezentanții biroului au participat la ședința organizată la sediul Consulatului României în Castellon, tema ședinței fiind informarea cetățenilor români cu privire la modul de desfășurare a alegerilor prezidențiale. S-a mai discutat atât despre organizarea în Castellon a unei festivități pentru sărbătorirea zilei naționale a României la 1 Decembrie, cât și despre noua legislație privind pașapoartele electronice.

Pe data de **20.10.2009** reprezentanții biroului au participat la deschiderea celei de a V-a ediții interculturale Castellon, unde s-a discutat despre situația emigranților din Castellon cât și despre soluțiile și programele de integrare a acestora în societatea spaniolă fără a-și pierde personalitatea națională și culturală.

Pe data de **22.10.2009** reprezentanții biroului au fost invitați să participe la seminarul de Mediere Culturală, eveniment organizat de AMICS. Seminarul a avut ca bază medierea diferențelor culturale dintre emigranți și societatea spaniolă.

În perioada **19.10 - 24.10.2009** biroul a participat la diverse evenimente în cadrul Săptămânii Interculturale organizate de Primăria Castellon, având ca teme: tradiții, gastronomie, cultură și obiceiuri ale diferitelor țări participante printre care și România.

În data de **18 noiembrie**, Biroul Permanent de Reprezentare din Castellon s-a implicat în realizarea videoconferinței dintre Crucea Roșie Castellon și Crucea Roșie Dâmbovița, susținută cu ocazia sărbătorilor de Crăciun și în perspectiva încheierii unui acord de colaborare între cele două reprezentanțe ale Crucii Roșii.

În perioada **octombrie – decembrie 2009**, biroul a organizat cursuri de religie, cu sprijinul profesorului voluntar Alina Mărgean.

În zilele de **9 si 15 decembrie 2009** reprezentanții biroului au participat la seminarul organizat de către Centrul Sindical Independent din Castellon, în colaborare cu Federația Spaniolă de Asociații de Imigranți și Prefectura Castellon, acest seminar având ca obiectiv atât schimbul de experiență dintre asociațiile de imigranți din Castellon, cât și gestionarea diferențelor culturale dintre imigranți și societatea spaniolă.

### **3. ACTIVITATEA** biroului CJD din Castellon de la Plana, Spania, **pe perioada 1 ianuarie – 31 decembrie 2010**

În data de **7 ianuarie 2010**, cu ocazia sărbătorii religioase „Los Reyes Magos” biroul a fost invitat la festivitatea organizată de AMICS.

În data de **11 ianuarie 2010**, la cererea Crucii Roșii Castellon, s-au început demersurile în vederea obținerii de la Casa de Sănătate Dâmbovița a actelor necesare eliberării cardului sanitar pentru românii dâmbovițeni care trăiesc în condiții precare (în case abandonate, în câmpuri de portocali) și care nu beneficiază de asistență medicală spaniolă.

În data de **15 ianuarie 2010**, la sediul biroului din Castellon s-a organizat „Ziua Eminescu”, omagiu adus marelui scriitor român, cu ocazia împlinirii a 160 de ani de la nașterea sa. La eveniment au participat atât reprezentanți ai asociațiilor românești din Castellon cât și mass-media și iubitori ai poeziei românești. Pentru mai multe informații vă atașăm link-ul cu articolul aparut joi, 21 ianuarie 2010 în Adevărul de Seară, precum și poze de la veniment.

<http://www.adevarul.es/stiri/social/ziua-mihai-eminescu-nu-fost-uitata-romanii-spania>



În perioada **9-22 ianuarie 2010**, biroul Castellon a participat alături de Asociația Românilor din Castellon, Valencia și Alicante la colectarea de jucării pentru orfelinatele din țară.

Pe data de **26.02.2010**, la sediul biroului s-a organizat sesiunea "Oameni de cultură din România și Spania" aceasta având ca și scop promovarea imaginii României în străinătate. În cadrul acestui eveniment, la care au participat peste 30 de persoane, au fost invitați oameni de cultură din Castellon, Barcelona și România, printre care: domnul consilier Sorin Ștefan Stanciu de la Compartimentul Relații Internaționale din Guvernul României, domnul



Cornel Diaconu, regizor și organizator de evenimente culturale și Președinte Profamilia, pictorul dâmbovițean Gheorghe Ionașcu și nu în ultimul rând Augustin Ghebaru, licențiat în arte plastice și decorative și cunoscut creator de modă flamenco.

Sesiunea a debutat cu prezentarea interactivă a participanților, fiecare vorbind despre realizările din domeniul cultural precum și despre planurile de viitor. În urma acestor discuții s-a reconfirmat faptul că România, prin reprezentanții ei, este parte integrantă a vieții culturale din Spania în special și Europa în general. De menționat este faptul că domnul consilier Sorin Ștefan Stanciu a fost foarte receptiv la problemele ridicate în timpul sesiunii asigurând participanții de tot sprijinul domniei sale.

Evenimentul s-a încheiat cu reproducerea video a prezentării de modă flamenco a domnului Augustin Ghebaru ce a avut loc în Andalucia și care s-a bucurat de un real succes în lumea modei din Spania.

Biroul de Reprezentare a Județului Dâmbovița din Castellon s-a implicat și se va implica în continuare în promovarea imaginii județului Dâmbovița și a României în Spania, pe plan economic, cultural și nu numai. Atașăm și câteva poze din cadrul evenimentului.



În perioada **1-12 martie 2010**, cu ocazia zilelor de 1 Martie și 8 Martie, la sediul biroului CJD din Castellon s-a desfășurat activitatea intitulată "Ateliere de mărtișor" activitate la care au participat copii cu vârste cuprinse între 6 și 14 ani, ai românilor din Castellon. Pentru desfășurarea activității mai sus menționate am avut și sprijinul doamnei profesoare de limba română, Anca Istrate. În cadrul acestor ateliere copiii au interacționat într-un mod constructiv și plăcut pictând și confecționând felicitări dedicate mamelor. Atașăm pozele făcute în cadrul acestei activități.





În perioada **29 martie – 2 aprilie 2010**, cu ocazia Sfintelor Sărbători de Paște, la sediul biroului CJD din Castellon s-a desfășurat în cadrul cursului de “Cultură și civilizație română” activitatea intitulată “Paștele la români”, activitate ce a avut ca scop păstrarea vie a obiceiurilor românești în rândul copiilor români care se află la mii de kilometri depărtare de țară. În cadrul acestor ateliere copiii au încondeiat ouă de Paști conform tradiției românești. Atașăm pozele făcute în cadrul acestei activități.



Pe data de **9 aprilie 2010** biroul s-a implicat în rezolvarea situației cetățenilor dâmbovițeni care trăiesc în Castellon fără forme legale și care nu beneficiază de asistență medicală. La sediul biroului s-au înmănat către aceștia documentele necesare obținerii cardului internațional de sănătate. Pentru realizarea acestei activități au contribuit: Biroul CJD din Castellon, Consiliul Județean Dâmbovița – Serviciul Cultură, Sport, Sănătate, prin domnul Niță Mircea, Crucea Roșie Castellon și Crucea Roșie Dâmbovița.

În zilele de **28, 29 și 30 aprilie 2010** biroul s-a implicat în obținerea de la Registrul Stării Civile din Castellon, a unui duplicat după certificatul de naștere spaniol al lui Rugu Daniel. Documentul a fost solicitat de către biroul Stării Civile din Târgoviște în vederea obținerii certificatului de naștere românesc.

În perioada **6 - 7 iulie 2010**, reprezentantul biroului a fost invitat să participe la seminariile de vară organizate de către Facultatea Jaime Primero din Castellon, tema acestor sesiuni fiind “Instituții publice mai responsabile pe timp de criză”.

În perioada **1 – 20 septembrie 2010** la Biroul de Reprezentare a CJ Dâmbovița s-a desfășurat activitatea de promovare a cursurilor de limbă, cultură și civilizație românească și înscrierea copiilor la curs.

Pe data de **1 octombrie 2010** la sediul biroului din Castellon a avut loc festivitatea de deschidere a cursurilor de „Limbă, cultură și civilizație românească”, curs susținut de către Consiliul Județean Dâmbovița și predat de către prof. colaborator Anghelache Roxana. Scopul acestei activități fiind păstrarea vie a limbii și culturii românești în rândul copiilor români din Comunitatea Valenciană și să facă cunoscute și cetățenilor spanioli frumusețile României în general și ale județului Dâmbovița în particular. La eveniment au participat copii cu vârste cuprinse între 6 și 15 ani și părinții acestora, dornici să învețe lucruri noi despre România.



În urma publicațiilor apărute în presa românească și spaniolă cu privire la activitățile biroului din Castellon, pe data de **13 octombrie 2010** reprezentantul biroului a fost contactat telefonic de către redactorii emisiunii “De Suflet” (PROTV International) pentru a i se propune să facă cunoscut pe post existența Biroului CJD din Castellon și să ofere mai multe detalii cu privire la activitățile acestuia.

Pe data de **1 Decembrie 2010**, cu ocazia sărbătoririi Zilei Naționale a României, la sediul Biroului Consiliului Județean Dâmbovița din Castellon s-a organizat activitatea „La mulți ani, ROMÂNE!”. La acest eveniment au participat peste 40 de copii și părinți.



Pe data de **22 decembrie**, ca o încununare a tuturor activităților desfășurate în luna decembrie în cadrul Biroului de Reprezentare a Consiliului Județean Dâmbovița, la cursul de Limbă, Cultură și Civilizație Românească, copiii au participat la unul din cele mai așteptate momente, Colindul. După ce au colindat la Biroul de Reprezentare a Consiliului Județean Dâmbovița, au continuat programul la Consatul României din Castellon, Asociația Românilor și la câteva magazine românești.

#### **4. ACTIVITATEA biroului CJD din Castellon de la Plana, Spania, pe perioada 1 ianuarie – 30 iunie 2011**

Pe **15 ianuarie 2011**, la sediul Biroului de Reprezentare a Consiliului Județean Dâmbovița din Castellon, a avut loc o activitate deosebită, dedicată celui mai mare poet al literaturii române, Mihai Eminescu. Am fost onorați de prezența doamnei consul, Iuliana Mișu, care a fost încântată de activitatea desfășurată.



În perioada **ianuarie – martie 2011**, Biroului de Reprezentare a Consiliului Județean Dâmbovița din Castellon s-a implicat în organizarea agendei de vizită a D-lui Primar Gabriel Boriga.

În data de **5 martie 2011**, la sediul Biroului Consiliului Județean Dâmbovița din Castellon a avut loc activitatea dedicată Zilei Femeii și Mărțișorului. Elevii care participă la cursurile de limbă, cultură și civilizație românească au pregătit cântece, poezii, felicitări și mărțișoare. Felicitările și mărțișoarele au fost confecționate în cadrul unui atelier de lucru desfășurat în perioada **1 – 4 martie**.



Pe data de **8 martie 2011** a avut loc primirea delegației târgoviștene și însoțirea acesteia la sediul Consulatului din Castellon, unde am fost primiți de către Dl Consul, Liviu Popa.

Pe data de **9 martie 2011**, reprezentantul biroului a însoțit delegația târgovișteană, alcătuită din consilieri locali, oameni de afaceri, vice-primar și condusă de către dl Primar Gabriel Boriga, la sediul Camerei de Comerț și Industrie din Castellon, unde în urma vizitei s-a semnat un act de colaborare între cele două entități.

La sediul biroului, au fost invitați să participe la discuții deschise cu Primarul Târgoviștei, Consulul României la Castellon și Reprezentantul CJD din Castellon, cetățenii târgovișteni și reprezentanții comunității românești din Castellon.

**Pe 10 martie**, reprezentantul biroului a însoțit delegația târgovișteană la sediul Primăriei din Castellon, unde, în urma discuțiilor avute s-au semnat protocoale de colaborare pe diverse teme.

În perioada **2 – 3 aprilie 2011**, reprezentantul biroului CJD din Castellon a fost invitat să participe la conferința “Șanse egale într-o Europă unită” organizată de către Guvernul României.

În perioada **1 – 15 aprilie**, au avut loc întâlniri cu reprezentanții Camerei de Comerț și Industrie din Castellon în vederea punerii în aplicare a contractului de colaborare semnat în luna martie.

Pe data de **21 aprilie 2011**, la sediul Biroului Consiliului Județean Dâmbovița din Castellon a avut loc activitatea dedicată zilei de Paște. Elevii participanți la cursurile de limbă, cultură și civilizație românească au recitat poezii, au realizat o expoziție de desene, au cântat, au rezolvat aritmogrifuri, toate având ca temă sărbătoarea Paștelui. La finalul activității elevii au fost răsplătiți cu diplome de participare și alte cadouri specifice, precum și cu aplauze din partea părinților, bunicilor și a celorlalți invitați (aprox. 40 de persoane).

Din luna **mai 2011**, biroul CJD din Castellon se implică, alături de crucea Roșie Castellon, în campania de ajutorare a emigranților aflați în situații precare.

Pe data de **1 iunie 2011**, Biroul CJD a sărbătorit Ziua Internațională a Copilului, eveniment la care copiii și părinții s-au putut bucura de o varietate de surprize.

În luna **iunie 2011**, la sediul biroului a avut loc festivitatea de încheiere a Cursului de limbă, cultură și civilizație românească, desfășurat în perioada **1 octombrie 2010 – 25 iunie 2011**.

